



Одной из главных целей созданного в начале декабря Духовного собрания мусульман России станет сохранение татарского языка. Об этом заявил муфтий Москвы, Центрального региона России и Республики Чувашия Альбир Крганов. Так, по словам муфтия, уже в 2017 году в России состоится всероссийской олимпиады по татарской и русской словесности.

«Татарская олимпиада позволит еще раз оценить по достоинству произведения татарских писателей, поэтов, в которых освещена тема дружбы народов. Участники же русской олимпиады будут анализировать тему ислама и мусульман в произведениях российских писателей», - сказал муфтий.

Кроме того, Крганов не исключил, что Духовное собрание мусульман РФ может быть названа татарской, поскольку она будет объединять религиозные организации, состоящие в основном из татар.

*Islam-today*